
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Grupão, do município, CACHOEIRA PAULISTA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Elson Maciel Coutinho representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANDERSON NUNES BRAGA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA PAULISTA
ANTÔNIO JOSÉ S. AZEVEDO  - CASA DA AGRICULTURA
CRISTIANO JOSÉ BUENO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA PAULISTA
DARCY PAULO BARBOSA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA PAULISTA
GILSE GIRALDELLI  MARUCCO - PREFEITURA MUNICIPAL
IVO GAVAZZI - IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS
OSWALDO LUIZ SILVA - CÂMARA MUNICIPAL
SILVIO LUIZ FELIZARDO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA PAULISTA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CACHOEIRA PAULISTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi iniciada a reunião agradecendo toda comissão pelo apoio na divulgação do PSS Agente Censitário Municipal, Agente Censitário Supervisor, Agente
Censitário Informática e no mesmo tempo já convocando-os para divulgação do PSS Recenseador.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Agradecimento a todos pela presença. Não houve esclarecimentos, pois não havia dúvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Os folderes ainda não tinham chegado à agência.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não havia nenhuma alteração apontada na última reunião, porém houve uma explanação sobre os limites urbanos já existentes, porém não estavam plotados
no mapa urbano(MML) e rural.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Rádio, panfletos, cartazes.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradece aos membros da CMGE pelo empenho em conseguir o local onde está o posto, assunto este tratado desde a 1ª Reunião os quais propuseram em
arrumar o local e conseguiram junto à Secretaria da Educação.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Telefone e Internet, todavia o Secretário do Governo prometeu em arrumar.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Pedir total empenho na divulgação do PSS do Recenseador. Divulgar nas igrejas, escolas, convidarem parentes e amigos para se inscreverem e em rádios
comunitárias.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A apresentação do Projeto "Vamos Contar" tinha apenas um kit, o qual apresentei e expliquei onde seria entregue e quem iria divulgar para os alunos.
Acharam muito boa esta iniciativa do IBGE, acreditando que iríamos obter bons frutos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Presidente da Câmara, Pároco da Igreja Sto. Antônio, Secretário da Agricultura, Secretário da Educação, Prefeito, Juíza Poder Judiciário, Secretário da
Saúde.

Participantes do IBGE: 
Elson Maciel Coutinho, Emerson dos Reis Pereira, Vinicius Nunes da Silva, Gustavo Ferreira(Agente Censitário Municipal), Cristhielly Ribeiro de
Souza(Agente Censitário Supervisor), Clara Rafaela Marques(Agente Censitário Supervisor), José Roberto Souza Silva(Agente Censitário Supervisor), Bruna
Cristina Rocha de Paula(Agente Censitário Supervisor).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


